



Мы из Чувашии
сегодня в 15:03



Уважаемые жители Хучельского территориального отдела. Сегодня, 19 октября 2023 года, в деревне Ямурза доставлен гроб с телом погибшего в СВО Миронова Павла Александровича.

Миронов Павел Александрович, родился 07 января 1995 года. Все детство, юношество прожил в деревне Ямурза, Канашского района, Чувашской Республики. Младший сын в семье с тремя детьми. Мать, Ирина Иосифовна, воспитала достойных, трудолюбивых детей.

В 2001 году Павел поступил учиться в первый класс МБОУ «Хучельская ООШ» и закончил обучение в 2010 году. Увлекался спортом, участвовал в местных, районных соревнованиях. После этого поступил на обучение в ПУ -16 города Канаш. В 2013 году после получения среднего профессионального образования он призвался в Российскую армию и прослужил год в городе Ясный Оренбургской области в ракетных войсках. После возвращения совместно с братом ездил работать в Москву. Работал каменщиком в ИП «Валаховы». 28 июля 2018 году женился и с семьей уехал в Ханты-Мансийский автономный округ город Когалым, где работал в «Лукойл АИК», помощником бурильщика. 06 августа 2001 года родилась дочь Милана. 20 октября 2022 года

Миронов Павел Александрович (07.01.1995 - 04.04.2023)

Дата рождения: 07.01.1995

Дата смерти: 04.04.2023

Откуда: Ханты-Мансийский автономный округ, г. Когалым

Возраст: 28 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-35160794_229456

Мобилизован 20 октября 2022 года.

Похоронен на родине в д. Ямурза, Канашский район, Чувашия.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/34497>